

各 位

平成 24 年 11 月 21 日

会 社 名: 日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者: 常務取締役 田中 勝 T E L:03-574-5730

100 万ダウンロード突破した Android 向け人気アプリ 「女性のリズム手帳」「女性のリズム手帳 Free」 App Store に登場





日本エンタープライズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 植田 勝典)は、女性のライフスタイルをサポートする iOS 向けアプリ『女性のリズム手帳 』 及び『女性のリズム手帳 Free』を、App Store にて提供開始いたしました。

同アプリは、女性にとって大切な生理サイクルの記録をはじめ、妊娠しやすい日の予測や、毎日の体調症状に関する解説など、日常生活に役立つ様々な情報を提供するライフサポートアプリです。既に Android 向けアプリとして 100 万ダウンロード 超の実績を有しており、今般の iOS 対応によって、一層の利用者拡大が見込まれます。

当社は、今後もお客様のライフスタイルを応援する魅力的なモバイルコンテンツの提供に努めてまいります。

アプリ概要

機能	概要		
1.生理予測	・生理予定日、排卵予定日の予測		
	・妊娠の可能性の予測(4 段階のグラデーションで色分け表示)		
	・月経周期の解説		
	・体調症状に関するアドバイス(肌指数、イライラ指数、ダイエット指数など 5 種類)		
2.リズムカレンダー	・予定、メモの登録(メモは日記としてもご利用いただけます)		
	・予定、メモをアイコン(絵文字)で分かりやすくラベリング		
	(計9ジャンル・225種類のアイコン(絵文字)をプリインストール)		
3.基礎体温記録	・毎日の基礎体温入力		
	・基礎体温の推移を月毎に線グラフで分かりやすく表示		
4.体重記録	・毎日の体重入力		
	・体重の推移を月毎に線グラフで分かりやすく表示		

ダウンロード方法/料金

アプリ名称	アイコン	価格(税込)	App Store アクセス方法
女性のリズム手帳 Free	PAR	無料	カテゴリ→ヘルスケア <i>/</i> フィットネス→無料
女性のリズム手帳		350円	カテゴリ→ヘルスケア <i>/</i> フィットネス→有料

アプリ画面イメージ

基礎体温/グラフ



生理予測情報



リズムカレンダー(日表示)



リズムカレンダー(月表示)



体重登録/グラフ



本件に関するお問い合わせ

【一般の方】

日本エンタープライズ株式会社 サポートセンター

TEL:03-6830-0618 MAIL:kirei-r-info@nihon-e.co.jp

【報道関係の方】

日本エンタープライズ株式会社 管理本部 総務部 広報・IRグループ 【担当:松本、當間】

TEL:03-5774-5730 FAX:03-5774-5735 MAIL: ir@nihon-e.co.jp